

ОТЗЫВ

научного руководителя, доцента кафедры рентгенологии и радиационной медицины с рентгенологическим и радиологическим отделениями ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России, д.м.н., доцента Лукиной Ольги Васильевны о работе очного аспиранта кафедры терапии госпитальной с курсом аллергологии и иммунологии имени ак.Черноруцкого с клиникой ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России Павловой Анастасии Сергеевны

Павлова Анастасия Сергеевна окончила ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России с отличием в 2018 г. по специальности «Лечебное дело». Продолжила обучение в клинической ординатуре по специальности «Терапия» в ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П.Павлова Минздрава России (2018-2020 гг.). В 2022 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «Пульмонология» в НИИ Пульмонологии ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П.Павлова Минздрава России. Работает старшим лаборантом кафедры терапии госпитальной с курсом аллергологии и иммунологии имени ак.Черноруцкого с клиникой, а также врачом-терапевтом участковым, врачом-пульмонологом.

С 2020 по 2023 гг. проходила обучение в очной аспирантуре на кафедре терапии госпитальной с курсом аллергологии и иммунологии имени ак.Черноруцкого с клиникой ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П.Павлова Минздрава России. Занималась научно-исследовательской работой на тему «Клинико-лучевые характеристики течения хронической обструктивной болезни легких при сочетании с сахарным диабетом 2-го типа».

В ходе диссертационной работы участвовала в организации проведения лучевого обследования пациентов, освоила методику работы с программами обработки компьютерно-томографического изображения, проводила оценку протяженности эмфизематозной перестройки легочной ткани, разработала алгоритм лучевого обследования пациентов с сочетанием хронической обструктивной болезни легких и сахарного диабета 2-го типа. Самостоятельно составила базу данных и проводила статистическую обработку, на основании которых были сформулированы выводы и практические рекомендации.

В работе над диссертацией проявила себя как ответственный, внимательный и самостоятельный исследователь. Владеет английским языком. Активно интересуется литературой по специальности, совершенствует уровень теоретических знаний и практических навыков. Принимает участие в конференциях, посвященных актуальным вопросам пульмонологии и лучевой диагностики.

По теме диссертационного исследования были опубликованы опубликовано 8 печатных работ, в том числе 4 статьи в рецензируемых журналах, входящих в перечень рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Минобрнауки России для публикации основных научных результатов диссертаций. Результаты диссертации докладывались на вузовских, региональных и международных научных конференциях.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель
д.м.н., доцент кафедры рентгенологии
и радиационной медицины
с рентгенологическим и радиологическим отделениями
ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России



Подпись руки заверяю: *Лукина О.В.*
Ведущий документовед
Т.В. Пшеничникова
"28" августа 2023г.

Лукина О.В.
Лукина О.В.